证券简称: 史丹利 公告编号: 2014-049

## 史丹利化肥股份有限公司

## 关于史丹利扶余农业有限公司取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

为了扩大公司经营范围, 完善公司业务结构, 史丹利化肥股份有限公司的全 资子公司史丹利化肥扶余有限公司决定出资人民币 10.000 万元在吉林省扶余市 设立史丹利扶余农业有限公司,史丹利化肥扶余有限公司持有史丹利扶余农业有 限公司100%股权。

史丹利扶余农业有限公司于近日办理完毕工商设立手续并取得了扶余市工 商行政管理局颁发的注册号为 220724000017538 的《营业执照》。具体内容如下:

名称: 史丹利扶余农业有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 吉林省扶余市工业集中区

法定代表人: 段伦君

注册资本:人民币壹亿元

成立日期: 2014年10月8日

营业期限: 2014年10月8日至2015年10月8日

经营范围: 化肥、种子、农药、农机具的销售; 粮食及粮油副产品的收储、 加工、销售;仓储服务;农业种植;生态绿化(依法须经批准的项目,经相关部 门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

史丹利化肥股份有限公司董事会 二〇一四年十月十五日